
ASSOCIAÇÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL SANTA MARCELINA

RELATÓRIO ANUAL DE METAS E INDICADORES 2018

GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 04/2017

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

1 Atendimentos 1.1 Meta-resultado Número mínimo de alunos 13.000 18.072 139%

PROGRAMA PARA O GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

Eixo 1 - Ensino Musical

1.1. ATENDIMENTOS – ALUNOS DOS CURSOS DE INICIAÇÃO MUSICAL E CURSOS LIVRES

JUSTIFICATIVA PARA NÚMERO DE ALUNOS: Ao longo do ano de 2018, nos relatórios de cada trimestre, o número total de alunos matriculados no Guri Santa Marcelina foi informado, isto é, o número de todos os alunos que 

cursaram pelo menos um mês de atividades dentro do Programa. Depois de encerrado o ano letivo de 2018 e atendidas as solicitações de cancelamento, constatou-se que, no total, 18.072 alunos estudaram música no Guri 

Capital e Grande São Paulo. Muitos desses, alunos ativos desde anos anteriores, não puderam permanecer nos cursos e, depois de atendidos pelos assistentes sociais dos polos e tendo suas situações individualmente 

reconhecidas e encaminhadas, solicitaram cancelamento de matrícula. Outros alunos ingressaram e saíram durante o ano de 2018. Dentre os principais motivos para tais solicitações de cancelamento temos: ingresso em outras 

escolas de música (universidades, escolas técnicas, entre outros), ingresso no mercado de trabalho, situações de ordem familiar, mudança de endereço, entre outros. Ressaltamos ainda que, apesar de os resultados alcançados 

– 18.072 alunos – serem maiores do que a meta estabelecida, não houve desequilíbrio do Contrato de Gestão, uma vez que o número de polos em funcionamento, bem como o número de horas-aula oferecidas cumpriu o 

estabelecido e os alunos que se matricularam ao longo do ano ocuparam vagas que já eram oferecidas e/ou estavam disponíveis em outros polos.
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ASSOCIAÇÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL SANTA MARCELINA

RELATÓRIO ANUAL DE METAS E INDICADORES 2018

GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 04/2017

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

2.1 Meta-Produto
Número mínimo de vagas 

oferecidas
15.175 15.571 103%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

2.2 Meta-resultado
Número mínimo de alunos 

matriculados
11.088 15.467 139,5%

2
Realizar aulas de música nos polos do GURI 

1.2 CURSOS DE INICIAÇÃO MUSICAL

JUSTIFICATIVA PARA NÚMERO DE ALUNOS MATRICULADOS: Assim como foi justificado o número de alunos atendidos, ao longo do ano de 2018, constatou-se que 15.467 alunos participaram dos cursos de Iniciação 

Musical do Guri Capital e Grande São Paulo. Apesar de os resultados alcançados – 15.467 alunos – serem maiores do que a meta estabelecida, não houve desequilíbrio do Contrato de Gestão, uma vez que o número de polos 

em funcionamento, bem como o número de horas-aula oferecidas nos cursos de Iniciação Musical (Iniciação Musical para Crianças e Curso Sequencial) cumpriu o estabelecido e os alunos que se matricularam ao longo do 

semestre ocuparam vagas que já eram oferecidas e/ou estavam disponíveis em outros polos.
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ASSOCIAÇÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL SANTA MARCELINA

RELATÓRIO ANUAL DE METAS E INDICADORES 2018

GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 04/2017

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

3.1 Meta-Produto Número mínimo de cursos 46 46 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

3.2 Meta-resultado
Número mínimo de alunos 

matriculados
920 1.145 124%

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

4 Iniciação Musical para Adultos 4.1 Meta-resultado
Número mínimo de alunos 

matriculados
980 1.444 147%

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

5 Curso de Luteria 5.1 Meta-resultado
Número mínimo de alunos 

matriculados
12 16 133%

JUSTIFICATIVA PARA ALUNOS MATRICULADOS NO CURSO DE INICIAÇÃO MUSICAL PARA ADULTOS: Assim como foi justificado o número de alunos atendidos, ao longo do ano de 2018, constatou-se que 1.444 alunos 

participaram do curso de Iniciação Musical para Adultos. Apesar de os resultados alcançados serem maiores que a meta estabelecida, não houve desequilíbrio do Contrato de Gestão, uma vez que o número de polos em 

funcionamento, bem como o número de horas-aula oferecidas no curso de Iniciação Musical para Adultos cumpriu com o estabelecido e os alunos que se matricularam ao longo dos trimestres ocuparam vagas que já eram 

oferecidas e/ou estavam disponíveis em outros polos. Cabe ressaltar também o fato de este ser um curso bastante apreciado e procurado pelos familiares dos alunos e alunas do Guri bem como pelos moradores da 

comunidade, uma vez que são poucas as oportunidades de formação musical para esta faixa etária, qual seja, alunos e alunas maiores de 18 anos.

JUSTIFICATIVA PARA ALUNOS MATRICULADOS NO CURSO DE LUTERIA: O curso de luteria foi ministrado pelo Luthier Saulo Dantas Barreto no polo Brooklin - Av. Pe. José Antônio dos Santos, 1019. Apesar de ter sido 

superada a meta de 12 alunos participantes, informamos que não houve prejuízo pedagógico para os mesmos, nem tampouco houve desequilíbrio econômico-financeiro ao contrato de gestão. 

1.3. CURSOS LIVRES

3 Cursos Modulares
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ASSOCIAÇÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL SANTA MARCELINA

RELATÓRIO ANUAL DE METAS E INDICADORES 2018

GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 04/2017

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

6 Manter polos de ensino do GURI 6.1 Meta-Produto Polos em funcionamento 46 46 100%

1.4 MANUTENÇÃO DE POLOS

POLOS: 1 - CEU Dutra, 2 - CEU Alvarenga, 3 - CEU Casa Blanca, 4 - CEU Jambeiro, 5 - CEU Meninos, 6 - CEU Pq. São Carlos, 7 - CEU Pq. Veredas, 8 - CEU Pêra Marmelo, 9 - CEU Perus, 10 - CEU Rosa da China, 11 - CEU 

São Mateus, 12 - CEU São Rafael, 13 - CEU Vila Curuçá, 14 - CEU Vila Atlântica, 15 - CEU Caminho do Mar, 16 - CEU Navegantes, 17 - CEU Inácio Monteiro, 18 - CEU Campo Limpo, 19 - CEU Vila Rubi, 20 - CEU Parelheiros, 

21 - CEU Vila do Sol, 22 - CEU Paraisópolis, 23 - CEU Capão Redondo, 24 - CEU Quinta do Sol, 25 - CEU Três Pontes, 26 -CEU Sapopemba, 27 - CEU Paulistano, 28 - CEU Pq. Anhanguera, 29 - CCA Itaquera, 30 - Rio Grande 

da Serra, 31 - Achiropita, 32 - Biritiba Mirim, 33 - Casa de Cultura da Penha, 34 - Entidade AME, 35 - Espaço Aberto Jd. Miriam, 36 - Poá, 37 - Ponte Brasilitália, 38 - Júlio Prestes, 39 - Mazzaropi, 40 - Embu das Artes, 41 - 

Osasco, 42 - Brooklin, 43 - Santa Cruz-Guarulhos, 44 - Cesa Cata Preta-Santo André, 45 - Aruja  e 46 - Guararema.

4



ASSOCIAÇÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL SANTA MARCELINA

RELATÓRIO ANUAL DE METAS E INDICADORES 2018

GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 04/2017

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

7.1 Meta-Produto Atividades realizadas 10 10 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

7.2 Meta-resultado
Número mínimo de alunos 

participantes
100 146 146%

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

8.1 Meta-Produto Atividades realizadas 10 10 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

8.2 Meta-resultado
Número mínimo de alunos 

participantes
100 202 202%

8
Workshops

2. EIXO – ATIVIDADES EXTRACLASSES

7 Master classes

JUSTIFICATIVA PARA MASTERCLASSES: Apesar de ter sido superada a meta de participantes dos masterclasses, informamos que não houve prejuízo pedagógico para os alunos, nem tampouco houve desequilíbrio 

econômico-financeiro ao contrato de gestão. Esclarecemos ainda que a superação do número de alunos participantes se deve à qualidade das atividades propostas e dos profissionais convidados para ministrá-las, o que gerou 

especial interesse por parte dos alunos do programa. 

JUSTIFICATIVA PARA WORKSHOPS: Apesar de ter sido superada a meta anual de participantes dos workshops, informamos que não houve prejuízo pedagógico para os alunos, nem tampouco houve desequilíbrio econômico-

financeiro ao contrato de gestão. Esclarecemos ainda que a superação do número de alunos participantes se deve à qualidade das atividades propostas e dos profissionais convidados para ministrá-las, o que gerou especial 

interesse por parte dos alunos do programa. 
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ASSOCIAÇÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL SANTA MARCELINA

RELATÓRIO ANUAL DE METAS E INDICADORES 2018

GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 04/2017

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

9 Atendimentos 9.1 Meta-Resultado Número de alunos 355 413 116%

3. EIXO - ATIVIDADES DE DIFUSÃO FORMATIVA

3.1 Grupos artístico-pedagógicos 

JUSTIFICATIVA PARA ALUNOS NOS GRUPOS ARTÍSTICO-PEDAGÓGICOS: Informamos que o total de alunos dos Grupos Infantis e Juvenis no ano de 2018 foi de 413 alunos matriculados, dos quais 346 são ativos ao final 

do ano. Alguns alunos, participantes dos Grupos Infantis e Juvenis desde anos anteriores, não puderam mais participar desta atividade e, depois de atendidos pelos assistentes sociais dos grupos e tendo suas situações 

individualmente reconhecidas e encaminhadas, solicitaram o cancelamento da matrícula. Muitos deles relatam como motivo para a não participação a incompatibilidade dos horários de ensaio e concertos com demais 

compromissos na vida pessoal ou mesmo o ingresso em outro grupo artístico-musical.
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ASSOCIAÇÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL SANTA MARCELINA

RELATÓRIO ANUAL DE METAS E INDICADORES 2018

GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 04/2017

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

10.1 Meta-Produto Número de alunos 50 66 132%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

10.2 Meta-Produto Número de apresentações 6 6 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

10.3 Meta-Resultado Número mínimo de público 600 1.623 270,5%

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

11.1 Meta-Produto Número de alunos 45 46 102%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

11.2 Meta-Produto Número de apresentações 6 6 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

11.3 Meta-Resultado Número mínimo de público 600 1.265 211%

11

3. EIXO - ATIVIDADES DE DIFUSÃO FORMATIVA

Banda Sinfônica Infanto-Juvenil
10

Banda Sinfônica Juvenil

3.2. Grupos artísticos-pedagógicos de bolsistas (Grupos Infantis e Juvenis)
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ASSOCIAÇÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL SANTA MARCELINA

RELATÓRIO ANUAL DE METAS E INDICADORES 2018

GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 04/2017

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

12.1 Meta-Produto Número de alunos 30 36 120%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

12.2 Meta-Produto Número de apresentações 6 6 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

12.3 Meta-Resultado Número mínimo de público 600 707 118%

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

13.1 Meta-Produto Número de alunos 40 44 110%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

13.2 Meta-Produto Número de apresentações 6 6 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

13.3 Meta-Resultado Número mínimo de público 600 1.215 202,5%

13

Camerata de Violões Infanto-Juvenil
12

Coral Infantil
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ASSOCIAÇÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL SANTA MARCELINA

RELATÓRIO ANUAL DE METAS E INDICADORES 2018

GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 04/2017

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

14.1 Meta-Produto Número de alunos 60 75 125%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

14.2 Meta-Produto Número de apresentações 6 6 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

14.3 Meta-Resultado Número mínimo de público 600 1.587 264,5%

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

15.1 Meta-Produto Número de alunos 40 50 125%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

15.2 Meta-Produto Número de apresentações 6 6 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

15.3 Meta-Resultado Número mínimo de público 600 984 164%

15

Coral Juvenil14

Orquestra de Cordas Infanto-Juvenil
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ASSOCIAÇÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL SANTA MARCELINA

RELATÓRIO ANUAL DE METAS E INDICADORES 2018

GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 04/2017

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

16.1 Meta-Produto Número de alunos 60 65 108%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

16.2 Meta-Produto Número de apresentações 6 6 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

16.3 Meta-Resultado Número mínimo de público 600 1.764 294%

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

17.1 Meta-Produto Número de alunos 18 18 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

17.2 Meta-Produto Número de apresentações 6 6 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

17.3 Meta-Resultado Número mínimo de público 600 1.241 207%

Orquestra Sinfônica Infanto-Juvenil
16

Big Band Infanto-Juvenil
17
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ASSOCIAÇÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL SANTA MARCELINA

RELATÓRIO ANUAL DE METAS E INDICADORES 2018

GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 04/2017

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

18.1 Meta-Produto Número de alunos 12 13 108%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

18.2 Meta-Produto Número de apresentações 6 6 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

18.3 Meta-Resultado Número mínimo de público 600 1.289 215%

JUSTIFICATIVA PARA NÚMERO DE ALUNOS: Ao longo do ano de 2018 participaram dos Grupos Infantis e Juvenis do Guri 413 alunos, sendo 346 alunos ativos no final do 4º trimestre. Alguns destes, depois de serem 

atendidos pelos assistentes sociais responsáveis pelos grupos artístico-pedagógicos, solicitaram dispensa desta atividade. O principal motivo de saída dos grupos foi a incompatibilidade de horários de ensaios e apresentações, 

uma vez que muitos dos alunos ingressaram em outros grupos musicais, inclusive nos Grupos Jovens do Estado (Coral, Orquestra Tom Jobim, Orquestra Jovem do Estado e Banda Sinfônica), e escolas de música e 

universidades. Além disso, alguns alunos ingressaram no mercado de trabalho, o que os impossibilitou de dar continuidade à atividade artística nos Grupos Infantis e Juvenis. Cabe ressaltar que, em alguns casos, os alunos 

desistiram da atividade nos grupos, mas continuaram estudando música nos polos do Guri. Informamos ainda que, por razões artístico-pedagógicas, optou-se por não convidar novos integrantes para alguns dos grupos musicais 

no último trimestre, uma vez que a preparação e o estudo do repertório para as apresentações finais já estava consolidado.

JUSTIFICATIVA PARA PÚBLICO PRESENTE: A meta de público foi superada em todos os concertos dos Grupos Infantis e Juvenis do Guri devido à qualidade da programação apresentada, bem como às parcerias realizadas 

para a utilização dos locais em que aconteceram os eventos. 

Regional de Choro Infanto-Juvenil
18
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ASSOCIAÇÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL SANTA MARCELINA

RELATÓRIO ANUAL DE METAS E INDICADORES 2018

GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 04/2017

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

19.1 Meta-Produto Número de alunos 35 35 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

19.2 Meta-Produto Número de apresentações 6 6 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

19.3 Meta-Resultado Número mínimo de público 600 1.215 202,5%

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

20.1 Meta-Produto Concertos Realizados 20 20 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

20.2 Meta-Resultado Número de alunos 400 585 146%

20

Grupos de polo de difusão artístico-

pedagógica

Coral de Familiares
19

OBSERVAÇÃO: Informamos que ao longo do ano de 2018 participaram do Coral de Familiares 35 alunos matriculados, sendo que, esse mesmo número é o de alunos ativos ao final do ano.

JUSTIFICATIVA PARA GRUPOS DE POLO: Apesar de ter sido superada a meta de alunos atendidos pelos Grupos de Polo de Difusão Artístico-Pedagógica, informamos que não houve prejuízo pedagógico para os alunos, nem 

tampouco houve desequilíbrio econômico-financeiro ao contrato de gestão. Esclarecemos ainda que a superação do número de alunos participantes se deve a razões artístico-pedagógicas e, consequentemente, às diferentes 

formações musicais dos grupos de polo.

3.1.2.  Grupos artístico-pedagógicos de alunos e familiares
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ASSOCIAÇÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL SANTA MARCELINA

RELATÓRIO ANUAL DE METAS E INDICADORES 2018

GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 04/2017

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

21.1 Meta-Produto Oficinas 200 327 163,5%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

21.2 Meta-Resultado
Número mínimo de 

participantes
4.000 6.436 161%

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

22.1 Meta-Produto Oficinas 130 150 115%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

22.2 Meta-Resultado
Número mínimo de 

participantes
1.950 2.667 137%

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

23
Oficinas socioeducativas para integração 

entre polos
23.1 Meta-Produto Oficinas 10 11 110%

4. EIXO: DESENVOLVIMENTO SOCIAL

21
Oficinas socioeducativas com crianças e 

adolescentes

22

Oficinas socioeducativas com as famílias 

das crianças e adolescentes
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ASSOCIAÇÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL SANTA MARCELINA

RELATÓRIO ANUAL DE METAS E INDICADORES 2018

GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 04/2017

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

24.1 Meta-Produto Ações realizadas 46 46 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

24.2 Meta-Resultado
Número de polos 

participantes
46 46 100%

24
Atividades Culturais

JUSTIFICATIVA PARA OFICINAS SOCIOEDUCATIVAS COM CRIANÇAS E ADOLESCENTES: Em razão do percentual excedente no número de alunos e alunas em 61%, vimos informar que as metas foram superadas devido 

à participação e o comprometimento da comunidade nas atividades socioculturais propostas. Ressaltamos ainda que a superação da meta das oficinas realizadas em 63% não gerou qualquer tipo de prejuízo aos participantes 

nem tampouco onerou o contrato de gestão além do previsto, visto que foram realizadas com a equipe interna de assistentes sociais da SMC.

OBSERVAÇÃO PARA OFICINAS SOCIOEDUCATIVAS COM CRIANÇAS E ADOLESCENTES: Vimos justificar a supressão das informações no relatório de metas referente ao mês de Março/2018 (1º trimestre) – realizada em 

28/03/2018 relativo ao evento de lançamento do projeto "Orientação de carreira e de percurso acadêmico para adolescentes e jovens", junto à parceria realizada com o CONDECA. Informamos que a ação mencionada está 

apresentada aqui, separadamente, como contrapartida de recursos institucionais, como ações complementares, sendo:

- Contrapartida Institucional – Ações Complementares - Parceria CONDECA - Projeto "Orientação de carreira e de percurso acadêmico para adolescentes e jovens", Processo SEDS 594 - Termo de Fomento nº 625, o qual 

atendeu 259 alunos e alunas no dia 28/03/2018 referente ao lançamento do projeto.

- Participaram desta ação 18 polos, sendo eles:  Arujá, Biritiba Mirim, CCA Itaquera, CEU Inácio Monteiro, CEU Jambeiro, CEU Parque Anhanguera, CEU Parque São Carlos, CEU Parque Veredas, CEU Pêra Marmelo, CEU 

Perus, CEU Rosa da China, CEU São Mateus, CEU São Rafael, CEU Vila Atlântica, CEU Vila Curuçá, Guararema, Penha e Poá.

- Foram realizados 4 encontros de formação, totalizando 446 alunos e alunas no período de março a junho de 2018.

- O encerramento do projeto foi realizado no dia 24/11/2018, o qual participaram 143 alunos e alunas.
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ASSOCIAÇÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL SANTA MARCELINA

RELATÓRIO ANUAL DE METAS E INDICADORES 2018

GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 04/2017

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

25.1 Meta-Produto Bolsas oferecidas 355 355 100%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

25.2 Meta-Resultado Bolsas concedidas 355 413 116%

5. EIXO: BOLSA AUXÍLIO AOS ALUNOS DOS GRUPOS ARTÍSTICO-PEDAGÓGICOS

25

JUSTIFICATIVA: Informamos que o número de alunos que participaram dos grupos infantis e juvenis do Guri no ano de 2018 foi de 413, dos quais 346 são alunos ativos. Por diversas razões de ordem pessoal, familiar, de 

trabalho, entre outros, 70 alunos cancelaram sua participação nesta atividade. Salientamos também que, por razões artístico-pedagógicas, optou-se por não convidar novos integrantes para alguns dos grupos musicais no último 

trimestre, uma vez que a preparação e o estudo do repertório para as apresentações finais já estava consolidado.

Bolsa Auxílio
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ASSOCIAÇÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL SANTA MARCELINA

RELATÓRIO ANUAL DE METAS E INDICADORES 2018

GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 04/2017

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

26.1 Meta-Produto Número mínimo de ações 36 51 142%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

26.2 Meta-Resultado
Porcentagem mínima de 

educadores capacitados
70% 85,11% 122%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

26.3 Meta-Resultado Carga horária 444 444 100%

Capacitar equipe26

6. EIXO: FORMAÇÃO E APERFEIÇOAMENTO DE EQUIPE

OBSERVAÇÃO: Foram capacitados 297 colaboradores em 2018.
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ASSOCIAÇÃO DE CULTURA, EDUCAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL SANTA MARCELINA

RELATÓRIO ANUAL DE METAS E INDICADORES 2018

GURI NA CAPITAL E GRANDE SÃO PAULO

CONTRATO DE GESTÃO Nº 04/2017

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

27.1 Meta-Produto Número de apresentações 2 0 0%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

27.2 Meta-Resultado Número mínimo de público 500 0 0%

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

Índice de satisfação dos 

alunos com o ensino 

oferecido pelo GURI 

96,64% 121%

Índice de satisfação dos 

responsáveis com o ensino 

oferecido pelo GURI 

98,50% 123%

Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

28.2 Meta-Produto

Índice de Satisfação do 

público dos concertos dos 

Grupos Artístico-Pedagógicos

Mínimo de 80% 99,62% 125%

Nº Ações pactuadas Nº Atributo da mensuração Mensuração Meta Anual
Resultado 

alcançado
ICM

29 Captação de Recursos 29.1 Meta-Produto Percentual do repasse anual
3% 

(R$ 828.595,47)
3,2% 106%

8. EIXO: PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL

28
Pesquisa de Qualidade dos Serviços 

Prestados

27

7. EIXO: METAS CONDICIONADAS

Cooperação internacional entre o GURI e a 

Fundação Batuta

28.1 Meta-Produto Mínimo de 80%

OBSERVAÇÃO: A Pesquisa de Qualidade dos Serviços Prestados no GURI Capital e Grande São Paulo realizada pela Santa Marcelina Cultura e auditada pela empresa Cokinos Auditores, ocorreu no período de 23/10/2018 a 

9/12/2018.
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